
第１２回放送番組審議会議事録

１．開催年月日 平成２５年５月１５日 １８時３０分開始

２．開催場所 ＦＭぎんが２階会議室

３．委員の出席

委員総数 ８名

委員出席 ６名

出席委員の氏名 井手聰委員長 中間隆志委員 加藤俊文委員 下吉秀知委員

吉見満雄委員 牧眞弘委員

放送事業者側出席者 中崎宗治代表取締役社長 中崎啓文局長 濱田英作

４．議題 ①これまでに頂いた意見、答申に対しとった措置などの報告

②新番組案についての意見交換

５．議事の概要

これまでに頂いた意見、答申に対してとった措置を報告するとともに、新番組企画案について

現在出ている案に対する意見を頂いた。

６．審議内容

中崎局長 これまで頂いた意見、答申に対してとった措置、その他に関する報告を行った。

・番組編成会議の内容報告

・自主イベントに関する内容報告

・ＦＭぎんが統一のジングルの件

・ミュージックタイム中にナビゲーションを入れる件

・地元の西伊敷商店街青年部との協力でＤ２プロジェクを進めている件

・映画「うまれる」上映の取り組みの件

井手委員長 １時間単位でジャンルを決めてかけているのであれば、番組表に何曜日の何時台

は何のジャンルがかかっているかが反映されているとよい。

中崎局長 確かに、局に番組表を取りに来られる方はミュージックタイムの内容が目当ての

方も多い。

中崎社長 今現在ミュージックタイムでの放送向けに、鹿児島の地元アーティストを紹介す



る番組を計画中でもある。

井手委員長 積極的に地元アーティストに呼びかけてみるのも良いのでは？谷山送信所の話

も進行中なので、それへ向けての更なる試行錯誤の機会として様々試してみるの

もよいのでは？

加藤委員 ミュージックタイムに対する反応が多いようだが、リスナー参加型のミュージッ

クタイムがあっても良いのでは？

下吉委員 古くからのラジオファンに対しては、電話で参加できる番組進行方法もよいと考

えます。

中崎局長 新番組企画案として、鹿児島のプロスポーツや市民スポーツなど様々取り扱う番

組を計画している

井手委員長 地元のスポーツにある程度の時間を割くというのは、コミュニティ局の題材とし

て非常に良いと思います。

加藤委員 地元のママさんバレーなど草の根のスポーツの話題が出てくるのも非常に良い

のでは？

吉見委員 同様に卓球の話題を入れると、高齢者の競技者が多いという事もありＦＭぎんが

のターゲットにも合致するスポーツの話題となります。

吉見委員 以前ＦＭぎんがのスタッフが指宿菜の花マラソンに挑戦し、一部の方はランニン

グ講座にも参加した方がいたようだが、その中で教えてもらう内容は番組になる

ような内容はないのか？

中崎局長 初心者向け、経験者向け様々な内容が含まれるので、どのターゲットに対する番

組かで拾う内容が違ってくる。そのあたりの調整が出来れば可能かもしれない。

吉見委員 地元には元教育関係者などでスポーツに造詣の深い方も多数おられ、そのような

方々の協力を仰ぐのも良いでしょう。

７．その他連絡事項

次回番組審議会を平成２５年６月１９日 １８：３０よりＦＭぎんが２階会議室にて開催する

事を確認した。



８．審議機関の答申又は意見の概要の公表

① 自社放送：平成２５年７月１７日午前９時からの音楽番組の前半に特番で放送

② 書面の備置き：平成２５年７月１６日から、当該事項を記載した書面(議事録) を事務所へ

備置き

③ インターネット：平成２５年７月１７日より当社インターネットのホームページに転載

以上

議事録作成 濱田 英作


